



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

农行鄢陵县支行

节日廉洁提醒 弘扬清廉文化

本报讯(张志平)为进一步充实企业文化清廉文化建设的内涵,近期,农行鄢陵县支行在打造精神文化、物质文化、行为文化、制度文化、学习文化的基础上,组织全员开展学习《现代企业廉洁文化手册》《中国农业银行员工行为守则》、观看警示教育片,邀请司法干警讲授法制课等,全面提出了廉洁文化这一企业文化建设的新内容,着力把“勤勉敬业、廉洁从业、忠实履职、从我做起”廉洁文化浸润到每一名员工心中。

该支行在中秋节、国庆节及五一国际劳动节期间,通过下发现节日工作安排的通知、编发廉政短信、寄送廉政提示函等方式,预防“节日病”现象发生。同时,该支行紧盯时间节点,加大社会监督力度,畅通举报渠道,明确廉洁过节的各项要求。当前,广大党员干部率先发挥模范带头作用,并以身作则、严以律己,不断加强对亲属和身边工作人员的教育与约束,着力使贯彻落实中央八项规定精神成为“新常态”。

今年以来,农行鄢陵县支行把企业文化清廉文化建设作为凝聚干部员工向心力、战斗力,保持各项工作跨越式、可持续性发展的战略举措来抓,并在实践中不断丰富和发展,促进了各项工作健康稳定开展。

兴业银行许昌分行 开展宣传活动 防范电信诈骗

本报讯(赵亚)9月16日,兴业银行许昌分行防诈骗宣传工作小组走进市区曹魏古城,向周边商户讲解电信网络诈骗、跨境赌博典型案例及作案手法和防范措施,并向群众解答生活中遇到的金融问题,帮助群众加深对诈骗手段和方式的了解,增强防范中奖、刷单返现等诈骗手段的意识,提升防诈能力。

据了解,近期,兴业银行许昌分行组织工作人员,前往我市部分大型商超及市区周边,开展防范电信诈骗、守护财产安全宣传活动,受到不少市民的欢迎。该行向市民发放国家反诈中心制作的防诈骗手册等宣传材料,推荐安装国家反诈中心App、关注官方公众号,增强个人依法开立和使用账户的法律意识,筑牢手机反诈防护墙,提升社会公众防诈骗能力。

与此同时,该行充分发挥线上、线下优势,深入开展宣传活动。在线下,该行通过门头LED显示屏24小时滚动播放防范电信网络诈骗的宣传标语,播放《反诈拒赌 安全支付》视频;在营业网点厅堂设置咨询台,有专业咨询人员为客户讲解防范电信诈骗、反诈拒赌等金融知识。在线上,该行通过微信公众号、官方网站、手机银行渠道全方位进行宣传,利用生动形象的漫画、标语、视频等方式提示广大群众保护个人信息,增强防范电信诈骗意识。

声明

● 杨晓惠购买河南卡地亚置业有限公司新合作广场(原卡地亚广场)B栋516房屋的收款收据(收据号:2680088,金额:116501元,日期:2019年3月6日)丢失,声明作废。

● 农村集体经济组织登记证名称:许昌市建安区官池镇孙刘赵村股份经济合作社;社会统一信用代码:N2411003MF3355928A;有效期限:

中国银行许昌分行

积极开展存款保险宣传教育活动

本报讯(时松莹)为进一步增强社会公众对存款保险制度的了解和认知,不断扩大存款保险的宣传覆盖面,保护存款人的合法权益,切实发挥存款保险在提振社会公众对银行体系信心、防范银行兑付风险、维护区域金融稳定方面的作用,近日,中国银行许昌分行积极响应人民银行要求,深入开展“存款保险”主题宣传教育活动。

存款保险是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。存款保险不需要存款人交纳保费,资金来源主要是金融机构按规定交纳的保费,该制度在保护存款人权益、及时防范和化解金融

风险、维护金融稳定中发挥了重要作用。中国银行许昌分行及辖属机构已按照国家规定参加存款保险。

组建宣传队伍,落实宣传部署。该行始终坚持“以客户为中心,保障消费者合法权益”的核心理念,高度重视存款保险宣传活动,及时组织多部门召开会议,组建宣传队伍,学习存款保险相关制度,并展开集中讨论,在全行展开培训,畅通信息交流机制,制订宣传方案,保证宣传效果。

依托网点阵地,丰富宣传载体。该行充分发挥“点多面广”的优势,扩大宣传覆盖面,推动存款保险宣传常态化。一是充分利用营业网点LED显示屏、电视等设备滚动播放宣传标语和宣传短片,让客户直观便捷地了解存款保险知识。二是在营业网点醒目位置摆放

存款保险宣传折页、明白卡等宣传资料,确保营业网点日常宣传全覆盖。三是充分发挥网点大堂经理等岗位的职能,利用客户办理业务等候的碎片化时间,开展金融知识讲堂、“一对一”讲解等主题宣传活动,正向引导社会公众更深入地了解存款保险知识。

聚焦重点地区,强化宣传效果。为扩大有效宣传范围,该行工作人员深入社区、广场等人员密集区域,结合“消费者权益保护”“金融知识进万家”等活动,开展存款保险知识主题宣传;坚持“城区+乡村”宣传全覆盖,开展全天候、开放化的集中宣传活动,实现对不同人群的精准宣传;通过派发宣传折页及赠送小礼物,用通俗易懂的语言耐心讲解存款保险知识,让群众切实感受到存款保险制度给予存款人的保障作用,

消除群众顾虑,形成“可以存,放心存”的稳定预期。

结合线上渠道,提升宣传质效。该行在做好线下宣传的同时,还积极利用线上渠道,坚持传统媒体宣传与新媒体平台宣传相结合,通过当地电视台或广播电台、报纸等传统媒体以及微信、短视频、多媒体电视等新媒体多渠道推送存款保险宣传,拓宽存款保险受众范围;在门户网站、网上银行、手机银行、智能银行、ATM等电子渠道嵌入存款保险标识和存款保险基础知识介绍,扩大受众客户的覆盖面,有效提升存款保险宣传影响力。

该行相关负责人表示,下一步工作中,该行将不断创新宣传模式,持续充分利用营业网点载体,发挥阵地化辐射优势,采取更加灵活多样的宣传方式,进

一步推动存款保险政策的普及深化,营造良好的金融发展环境。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

有趣又有“料” 复式投注快乐多

许福

复式投注,作为一种双色球常见的投注方式,是很多朋友的选择,特别是那些购彩经验较为丰富、对自己信心十足的彩民,更热衷于复式投注。根据个人经济条件,在选择号码时,又可以分成大复式和小复式,而无论哪种复式投注,总能带给我们惊喜与快感。

复式投注不仅让你有更多的选择,进而丰富选号过程,而且可以让你的好运喜上加喜,快乐加倍。今天,我们就来说一说,复式投注那些“料”。

如果你对双色球游戏有所了解和关注,那么一定不会对复式投注感到陌生。近年来,通过复式投注命中大奖的彩民,越来越常见,尤其是这两年大派奖期间更是获益者良多,备受广大彩民朋友的喜爱。

无论是机选,还是自选,都可以选择复式投注进行购买,方便了那些不知道该如何取舍号码的朋友。假如你一个号码也不愿意放弃,那么不妨选择复式投注,让彩民快乐享受过程,不留遗憾。

顾名思义,复式投注就是在“6+1”的基础上,包含更多的号码,虽然单期的花费有所上升,但单期投注的号码范围更广、选择的号码组合更多,那么中奖的概率自然也比只买一注更大。

对于一些注重选号过程的彩民来说,复式投注是他们智慧的结晶,也是梦想与快乐的寄托。而对于那些想要与家人、朋友分享双色球乐趣的彩友来说,复式投注是集思广益、众人拾柴的快乐集聚。

复式投注惊喜大,幸福快乐齐翻

倍。说到复式投注,就不得不提到中奖后的那份满满的成就感。一旦复式投注中奖,不但奖金比单注更为丰厚,那种“大奖小奖一锅端”的成就感,更是让你在收获惊喜的同时,倍感自豪。

哪怕只是多了一个号码,但你收获的可能是一连串的多种奖级奖金,甚至还能让你的奖金翻上一番,这感觉倍儿爽!

作为一种常见的投注方式,复式投注被广大双色球彩民所喜爱。然而在追求快乐与惊喜的同时,我们需要清醒地认识到,复式投注虽好,但花费仍然需要结合自身的经济条件,不可盲目追加、盲目扩大选号范围。

坚持理性投注,快乐享受双色球,才是正确的生活态度。

中国人寿许昌分公司

举办讲师年会暨寻找超级合伙人招募活动



中国人寿许昌分公司党委书记、总经理王军(左二)向获奖讲师颁奖。李晓 摄

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 马辉)9月17日下午,中国人寿许昌分公司举办讲师年会暨寻找超级合伙人招募活动。该公司全体导师及管理层成员参加了此次活动,并对优秀导师进行了表彰。活动现场,专职讲师为大家剖析了保险行业的前景,并作了愿景规划;导师代表表演了文艺节目,展现了奋发向上的精神风貌。

中国人寿许昌分公司党委书记、总经理王军代表公司向全体讲师和教育培训机构致以节日的祝贺,并对到场的嘉宾表示感谢。他在致辞中介绍,中国人寿历经72载风雨,与新中国同龄,与新时代同步。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击,中国人寿响应党的号召,风雨同舟,众志成城,人身保险保费收入超过6122.7亿元,总资产突破4.25万亿元,均创历史新高,累计为7.36亿人次提供保险服务,成为保险业稳增长的主力军,位列《财富》世界500强第32位。

王军表示,建党百年,公司处于崭新的历史发展阶段,不仅要依靠遍布全市城乡的3000余名兢兢业业的保险从业者,还需要一批立足保险大舞台,展现更多风采、有更大作为的保险企业家和金融经理人,希望大家共同努力,满怀感恩之心,坚守“中国人寿美好你的生活”的初心使命,为许昌人民的美好生活保驾护航。

活动现场,中国人寿许昌分公司对优秀导师进行了表彰,向收展部、鄢陵公司、二四营授予“最佳新人育成组织奖”,向长葛公司、理财中心、三营授予“最佳导师育成组织奖”,向禹州公司、襄城公司、建安公司授予“最佳主

管育成组织奖”,向李红伟等13人授予“优秀专兼职讲师”荣誉称号,向张少浦等10人授予“十佳课程讲授”荣誉称号,向杨二红等9人授予“十佳辅导训练”荣誉称号,向陶东萍等13人授予“十强星耀导师”荣誉称号,向史延峰等3人授予“最强导师团主席”荣誉称号,对在二季度主管职级实现晋升的7人进行了表彰,向三季度导师达成晋升的14人授予“星级导师”荣誉称号;对获得省公司奖项的孙颖龙、张新佳、马书芬、史延峰、张少浦、荆维6人进行了表彰,对获得总奖项的马书芬、张伟丽2人进行了表彰。

编辑一部 4396809 编辑二部 4396827 记者一部 4396848 记者二部 4396826 工信事业部 4396881 金融保险部 4396838 卫生健康部 4396876 摄影部 4396852 UGC运营部 4399616 传真 4396862 年定价 368.00 元 零售价 1.50 元

电话: 办公室 4396828 政务综合部 4396887 教育事业部 4396859 房产家装部 4399602 商旅综合部 4399603 发行中心 4396850 广告刊登咨询电话 4396818 广告经营许可证号: 许工商广发字[2017]001号 印刷: 许昌日报社印刷厂 地址: 许昌市万通大道东段

许昌市城市综合执法局公告

许昌金都房地产有限公司:

你单位在前进路以南、学院路以东建设的莲城华庭项目19#楼裙楼未按照建设工程规划许可证的规定进行建设。依据《河南省实施<中华人民共和国城乡规划法>办法》第五十九条、第七十一条第一款的规定,本机关决定对你单位作出如下处理:限期拆除(责令自收到拆除决定书之日起30日

内拆除19#楼裙楼)。

因其他法定方式无法送达,本机关现依法向你单位公告送达《许昌市城市综合执法局限期拆除决定书》(许综限拆字〔2019〕第5-014号),限你单位自公告发布之日起60日内到本机关领取,逾期视为送达。如不服本决定,可以在收到本决定书之日起60日内向许昌市人民政府申请行政复议;

位,从思想上重视起来,牢记“打基础、上台阶、升位次”的创建目标,自觉承担“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,不断将文明创建工作推向深入。二要对标达标,注重细节。结合测评要求,细化创建内容,创新创建思路,丰富创建形式,优化细节,查漏补缺,确保各项创建任务高标准落实。

三要把文明单位创建融入文明城市创建。作为全国文明单位,要持续开展环境卫生整治、文明新风宣传等志愿服务

会议指出,今年是第七届全国文明城市创建的第一年,也是第七届全国文明单位复检的第一年,面对新形势、新任务,大家在珍惜荣誉的同时,更要持续加压,不断奋进。

会议强调,今年是第七届全国文明城市创建的第一年,也是第七届全国文明单位复检的第一年,面对新形势、新任务,大家在珍惜荣誉的同时,更要持续加压,不断奋进。

会议对文明创建工作进行了部署。一要认清形势,高度重视。文明创建测评标准每年都有创新,验收的标准也

越来越高,全体干部职工要提升站位,从思想上重视起来,牢记“打基础、上台阶、升位次”的创建目标,自觉承担“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,不断将文明创建工作推向深入。二要对标达标,注重细节。结合测评要求,细化创建内容,创新创建思路,丰富创建形式,优化细节,查漏补缺,确保各项创建任务高标准落实。

三要把文明单位创建融入文明城市创建。作为全国文明单位,要持续开展环境卫生整治、文明新风宣传等志愿服务

会议指出,今年是第七届全国文明城市创建的第一年,也是第七届全国文明单位复检的第一年,面对新形势、新任务,大家在珍惜荣誉的同时,更要持续加压,不断奋进。

会议对文明创建工作进行了部署。一要认清形势,高度重视。文明创建测评标准每年都有创新,验收的标准也

越来越高,全体干部职工要提升站位,从思想上重视起来,牢记“打基础、上台阶、升位次”的创建目标,自觉承担“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,不断将文明创建工作推向